

Održani 27. Dani mlavsko-homoljskih pčelara



Tokom vikenda održana je 27. po redu privredno-turistička manifestacija „Dani mlavsko-homoljskih pčelara“ u Kamenovu kraj Petrovca na Mlavi. Organizator ove svojevrzne smotre koja se organizuje u čast pčelara su Organizacioni odbor manifestacije, Društvo pčelara „Mlava“, Mesna zajednica Kamenovo i Turistička organizacija opštine Petrovac na Mlavi.

Tokom dva dana koliko je trajala manifestacija, Kamenovo je posetilo više od 5 hiljada posetilaca, brojni gosti iz cele Republike kao i iz inostranstva. Posebni gosti bila su pčelarska društva iz Republike Srpske, Makedonije i Bugarske. Ispred lokalne samouprave otvaranju manifestacije prisustvovao je predsednik opštine Petrovac na Mlavi Duško Nedinić sa saradnicima koji je nakon svečane ceremonije i otvorio manifestaciju.



Duško Nedinić

Manifestacija dobija još više na značaju kada uzmemo u obzir broj izlagača i posetilaca, ali i činjenicu da je manifestacija prešla granice naše države, i da sada s ponosom naše Dane mlavsko-homoljskih pčelara možemo nazvati i međunarodnom manifestacijom. Kamenovo je prestonica pčelara Srbije, jedno od 33 sela u opštini Petrovac na Mlavi. Decenijama unazad poznato je po pčelarstvu koje predstavlja glavni izvor prihoda za veliki broj domaćinstava. Danas, se u Kamenovu proizvede oko 150 tona meda što čini 5% ukupne proizvodnje meda u Srbiji, a blizu 50% matičnog mleča proizvedenog u Srbiji, potiče upravo iz Kamenova – dodao je Duško Nedinić.

Nakon obraćanja predsednika opštine Duška Nedinića, skupu se obratio i Velimir Stanojević, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede koji je između ostalog najavio i niz novih mera Ministarstva poljoprivrede koji će za cilj imati dalji razvoj pčelarstva u Srbiji. Za sve proizvođače meda organizovana su i stručna predavanja koja su držali eminentni stručnjaci iz ove poljoprivredne grane.



Organizacioni odbor manifestacije najzaslužnijima je za doprinos u organizaciji manifestacije podelio priznanja u vidu povelja i zahvalnica. Povelju za unapređenje razvoja pčelarstva u Mlavsko-homoljskom kraju dobio je predsednik opštine Duško Nedinić, a Zahvalnicu za doprinos razvoju pčelarstva dobili su Saša Živojinović pomoćnik predsednika opštine i Stefan Jovanović direktor Turističke organizacije Petrovac na Mlavi.

Kasnije tokom programa manifestacije u večernjim satima je u domu kulture u Kamenovu održan i bogat kulturno-umetnički program za sve posetioce manifestacije.



Foto / www.petrovacnamlavi.rs